
Ραντεβού στη 15η ARTOZA 2017! 
 
3-6 Μαρτίου 2017 – Αθήνα, Metropolitan Expo 

 

Ελάχιστες εκθέσεις έχουν την αναγνωρισιμότητα και την ελκτική δύναμη που έχει 
αποκτήσει η ΑRΤΟΖΑ στα 27 χρόνια της μεγαλειώδους διαδρομής της. Πέρα από 
την εμπορική της διάσταση, η ARTOZA θεωρείται μια έκθεση-σύμβολο για ολόκληρο 
τον κλάδο Αρτοποιίας & Ζαχαροπλαστικής στη χώρα μας. Έχοντας ως 
παρακαταθήκη την ιστορική της διαδρομή και την ουσιαστική στήριξη όλων των 
θεσμικών φορέων, αλλά και των επαγγελματιών όλου του κλάδου, η ARTOZA είναι 
και πάλι έτοιμη να διαδραματίσει ουσιαστικό ρόλο στις προκλήσεις του μέλλοντος. 
Από τις 3 έως και τις 6 Μαρτίου, η καρδιά όλου του κλάδου θα χτυπάει στο 
Metropolitan Expo! Περισσότερες από 250 κορυφαίες προμηθευτικές επιχειρήσεις 
σας περιμένουν σε μία πραγματικά μεγάλη και σύγχρονη έκθεση που καλύπτει 
πλήρως τις ανάγκες όλων των επιχειρήσεων Αρτοποιίας, Ζαχαροπλαστικής, 
Παγωτού και Σοκολατοειδών προϊόντων. 
 
Πλήρως αναβαθμισμένο το πρόγραμμα επιδείξεων και σεμιναρίων 
Έχοντας εδραιώσει την εικόνα μιας από τις πλέον επιτυχημένες επαγγελματικές 
εκθέσεις στην Ελλάδα και από τις καλύτερες του είδους της διεθνώς, η ARTOZA 
δίκαια θεωρείται ως το μεγαλύτερο εμπορικό φόρουμ για την Αρτοποιία και τη 
Ζαχαροπλαστική στην Ελλάδα. Παράλληλα, όμως, αποτελεί σταθερό σημείο 
αναφοράς για όλους τους επαγγελματίες του κλάδου οι οποίοι αντλούν στην 
ARTOZA σημαντικά εφόδια για να εξελίξουν τη δουλειά τους και να αναβαθμίσουν 
την επιχείρησή τους. 
Για το σκοπό, το πρόγραμμα επιδείξεων και παρουσιάσεων της 15ης ARTOZA είναι 
πιο πλούσιο και στοχευμένο από κάθε προηγούμενη διοργάνωση. Έμπειροι 
εισηγητές, κορυφαίοι στο είδος τους, θα παρουσιάσουν όλες τις νέες τάσεις και 
τεχνικές που κυριαρχούν στη διεθνή σκηνή της Αρτοποιίας και της 
Ζαχαροπλαστικής. Παράλληλα, εξειδικευμένοι επιστήμονες θα προτείνουν μεθόδους 
και λύσεις για την ανάπτυξη των πωλήσεων, το marketing και την αξιοποίηση των 
social media από τα σύγχρονα αρτοζαχαροπλαστεία. 
 
Για περισσότερες πληροφορίες και το πλήρες πρόγραμμα των special events: 
www.artoza.com 
 

 


